

关注

奋战近77小时后
洞庭湖大堤决口完成封堵

决堤近77小时后,8日22时31分,记者在湖南华容县团洲垸洞庭湖大堤决口封堵现场看到,团洲垸洞庭湖大堤决口完成封堵。7月5日16时许,华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生管涌险情,17时48分左右,紧急封堵失败,堤坝溃决,决口面曾一度扩大至226米,造成47.64平方公里的垸区被淹,7680名群众紧急转移。7月6日正式开始封堵工作。各方抢险救援力量“人歇机不停”,24小时不间断封堵决口。 央视

美政府背景黑客
攻击中国4500万次

据我国网络安全机构发布的最新报告显示,从2023年5月至今的一年时间里,美国政府机构背景的黑客组织对中国的网络攻击活动总数超过4500万次,已被明确攻击受害单位超过140家,其中攻击武器样本都指向了美国中央情报局、国家安全和联邦调查局等部门。 央视

宋涛会见洪秀柱一行

中共中央台办、国务院台办主任宋涛8日在杭州会见出席第七届海峡两岸青年发展论坛的中国国民党前主席、中华青雁和平教育基金会董事长洪秀柱一行。宋涛转达了习近平总书记对洪秀柱的问候。宋涛表示,习近平总书记去年向第六届海峡两岸青年发展论坛致贺信,充分体现了对两岸青年的关心关爱和殷切期望,为两岸青年交流合作指明了方向。洪秀柱感谢习近平总书记的问候和对两岸青年的关心关爱,期待两岸青年加强交流往来,加深彼此了解,携手反对“台独”,共促国家统一和民族复兴。 央视

菲律宾军舰非法“坐滩”致
仁爱礁珊瑚礁严重损坏

7月8日下午,由自然资源部南海生态中心和自然资源部南海发展研究院共同编制的《仁爱礁非法“坐滩”军舰破坏珊瑚礁生态系统调查报告》(以下简称《报告》)发布。《报告》显示,菲律宾军舰长期在中国南沙群岛的仁爱礁非法“坐滩”,已经严重损害仁爱礁珊瑚礁生态系统的多样性、稳定性和持续性。 中新

财经

全国机动车4.4亿辆
驾驶人5.32亿人

据公安部交通管理局官方微信消息,公安部统计,截至2024年6月底,全国机动车保有量达4.4亿辆,其中汽车3.45亿辆,新能源汽车2472万辆;机动车驾驶人5.32亿人,其中汽车驾驶人4.96亿人。2024年上半年全国新注册登记机动车1680万辆,新领证驾驶人1397万人。 新华

空客中国总装第700架
A320系列飞机交付

7月8日,位于天津的空客A320系列飞机亚洲总装线,正式交付第700架在中国完成总装的飞机。该架飞机为空客A320neo飞机,由成都航空接收运营,共设180个经济舱座位。位于天津的空中客车A320系列飞机亚洲总装线,是空中客车在欧洲以外的首条民用飞机生产线,至今已经成功运营了超过15年。目前空客天津第二条总装线建设正在稳步推进,预计2026年初交付投产。 央视

支付宝升级条码支付
推出“支付宝碰一下”

7月8日,在支付宝开放日上,支付宝宣布升级条码支付体验,推出“支付宝碰一下”,用户无需展示付款码,解锁手机碰一下商家收款设备,最快一步完成支付。相比已有的支付宝“扫一扫”,“碰一下”更加简单直接。原本用户需要3步,而“碰一下”直接拿手机碰一下最快一步完成支付。目前,国内手机用户中有9亿安卓用户2亿苹果手机用户,“支付宝碰一下”同时支持安卓手机和苹果手机。升级到最新版支付宝App后都能“碰一下”。 中新

有羽毛球品牌涨价超六成
买不到百元以下的球了?

近半年,羽毛球涨价已经成为一种趋势,部分羽毛球价格涨幅甚至接近50%。7月伊始,尤尼克斯、红双喜、翎美、威克多、超牌、亚狮龙等羽毛球厂家又迎来新一轮涨价。到目前,国内头部羽毛球厂商的涨价幅度普遍较去年高二三成,部分型号的涨价幅度高至60%以上。有羽毛球爱好者表示,现在基本已经买不到100元以下的球了。关于涨价的原因,有厂家称是原材料紧缺,“羽毛球的毛片涨价,球肯定也涨”。 北京商报

社会

国家药监局已批准
277个创新医疗器械

近年来,国家药监局持续推动医疗器械产业创新发展。截至目前,已经批准277个创新医疗器械上市,其中2024年以来批准27个,涉及气管导管操作控制系统、眼底病变眼底图像辅助诊断软件等多款高端医疗器械,涵盖手术机器人、人工智能医疗器械、心肺支持辅助系统等多领域。这些创新产品上市,更好满足了人民群众使用高端医疗器械需要。 中新

东北老铁更爱看电影
西南人最爱玩剧本杀

近日,央视《美好生活大调查》数据发布。数据显示,从七大区域来看,华东地区的小伙伴文化娱乐消费热情最高,东北和西南地区的文化消费热度以微弱的劣势屈居第二、三位。跟其他区域的人相比,东北朋友更爱看电影,西南地区的人对剧本杀/密室逃脱、戏剧和沉浸式演出的兴趣更浓厚。在36个大中城市里,福州、哈尔滨、南京、昆明、沈阳5市文化消费热度最高。 央视

上海有多热?

高架路面热到变形!

有市民7日发视频称,上海市内环高架路近四平路出口方向路面翘起,导致该处大量拥堵。8日,记者从上海市道路运输事业发展中心了解到,养护单位已对市民反映的问题进行抢修。截至目前,4处起拱路面均已抢修处理。工作人员称,路面起拱的主要原因是连日的持续高温。当天,上海发布了今年第五个高温橙色预警信号。 光明

7661架次!华东空管再破
全国区域航班保障纪录

根据中国民用航空华东地区空中交通管理局统计,7月6日,上海区域全天保障航班达7661架次,一举超越5月5日的7618架次,再度刷新全国区域航班保障纪录。同日,上海终端区全天航班保障达到3180架次,刷新春运期间3158架次保障纪录。虹桥机场及浦东机场平均航班增量也达10%左右,逐渐逼近历史高位。其中,上海往东南亚及日韩等方向的国际航班增长最为明显。 中新

科技·万象

中法天文卫星获重要成果
已成功探测到3个伽马暴

记者7月8日从中国科学院获悉,中法天文卫星成功发射后仅两周内就顺利完成载荷开机测试并取得重要探测成果——成功探测到首批3个伽马暴,目前已向国际通用协同网络(GCN)发布了这3个伽马暴坐标。经过比对,该伽马暴的光变曲线与中国创新X首发星上所搭载的“极目”空间望远镜(GECAM-C)观测到的结果相同,也和国际上费米卫星探测器的观测结果高度一致。 中新

我国首个北亚油料
科研平台落成

记者从中国农业科学院油料作物研究所了解到,由中国农业科学院油料作物研究所、内蒙古自治区农牧业科学院和额尔古纳市共建的我国首个北亚油料科研平台——“北亚油菜大豆科创中心”近日在内蒙古自治区额尔古纳市落成。据了解,“北亚油菜大豆科创中心”将致力于开发适合盐碱地种植的油菜大豆品种和生产技术,促进内蒙古盐碱地油菜大豆产业发展和生态经济提升。 新华

拿破仑的两把枪被拍卖
刚被法国政府列为国宝

法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴用于自杀的两把枪7日在法国拍出169万欧元(约合1330万元人民币)。不过,法国政府不久前将这两把枪列为国宝,禁止永久出境。两把枪出自巴黎的枪械制造商路易-马兰·戈塞之手,预估价在120万至150万欧元(约合944万至1180万元人民币)之间。枪身装饰华丽,镶嵌着金银,上面刻着拿破仑的肖像。 新华

飓风过境致牙买加超八成
香蕉和大蕉作物被毁

当地时间7日,牙买加香蕉协会表示,飓风“贝丽尔”过境造成该国超八成香蕉和大蕉作物被摧毁。香蕉协会称,牙买加香蕉种植需要9个月时间才能恢复。当地时间7月3日,飓风“贝丽尔”威力减弱,从5级飓风下调为4级,但仍给过境地区造成严重影响。受飓风影响,加勒比及其沿岸地区目前已有至少9人死亡。 央视

环球

战争爆发两个月后
拉法变成一座“鬼城”

据美联社当地时间7日报道,战争爆发两个月后,以色列首次允许国际媒体进入加沙地带的城市,这座被战争笼罩了两个月之久,近200万人流离失所的城市,如今已经变成了一座名副其实的“鬼城”。据联合国统计,目前尚有5万名平民留在拉法,而战前那里的人口为200万以上,超过90%的平民在战争中被迫流离失所。 北晚

失业率连续3个月上升
菲律宾失业人口增至211万

菲律宾国家统计局8日发布的数据显示,该国5月失业率比上月增加0.1个百分点至4.1%,连续3个月上升,失业人口增至211万。菲律宾5月份就业不足率降至9.9%,较4月下降4.7个百分点,同比下降1.8个百分点,为2005年以来的最低水平。就业不足意味着就业者正在寻求更多工作时间或更好的工作机会。 中新

韩国连发非洲猪瘟疫情
政府下令紧急防疫

据韩国媒体7日报道,位于首尔东南方向161公里处的庆尚北道醴泉郡出现非洲猪瘟疫情,事发养猪场饲养约900头生猪。这是韩国今年报告的第6起非洲猪瘟疫情。本月2日,位于庆尚北道的安山市也报告这一疫情。韩国国务总理韩德洙7月7日下令相关部门采取紧急防疫措施,防止疫情扩散。政府部门已对醴泉郡和周边6个郡市的养猪场和相关设施下达运输禁令,将采取扑杀生猪、对涉疫养猪场和附近道路进行消毒等措施。 新华

波音公司同意
与美司法部达成认罪协议

当地时间7月7日,据路透社援引美国政府官员消息报道,美国波音公司已接受司法部此前提出的一份认罪协议,承认其在2018年和2019年的两起致命空难中犯有刑事欺诈罪。波音公司需要向美国司法部证明其遵守了协议条款,司法部将做出评估,决定是否免于起诉。如果波音公司在此期间犯下任何联邦重罪,或未能完全履行协议条款,美国司法部有权决定继续推进相关诉讼。 央视

编辑:魏银科 组版:颜莉

●枣庄市市中区逸枫农业种植专业合作社(统一社会信用代码:93370402MA7C6K7TXH)不慎将公章丢失,编号:3704025028241;财务章丢失,编号:3704025028242;法人(姜育翠)章丢失,编号:3704025028244;声明作废。

●肥城宝莱物流有限公司(统一社会信用代码:91370983MA3QW5PL5H)不慎丢失法人章、公章、财务章各一枚,声明作废。

●陈燕、朱庆玉编号(0027463)金额捌万贰仟陆佰捌拾壹元(¥82681元);编号(0008370)壹拾肆万伍仟陆佰元(¥145600元)济南浙鲁置业房地产开发有限公司收款收据丢失,声明作废。

●遗失声明
田忠不慎遗失个体工商户营业执照正、副本:注册号371722600126245,声明作废。

【本栏目友情提示】
本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其的最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●山东坤宁律师事务所公章(3701127206335)、财务专用章(3701127206336)、发票专用章(31370000MD0195423J)、法人章(张海军)丢失,声明原章作废。

●青岛博捷策商贸有限公司公章(编号3702110799527)、财务专用章(编号3702110799528)、法人章魏帅(编号3702110360384)不慎丢失,声明原章作废。

●苗壮(身份证37040219950128**)不慎将山东颐养健康集团德圣地产有限公司开具的房款收据丢失,开票日期2023年6月29日,编号1015807,金额贰拾万元整(¥200000),声明作废。

●注销公告
绿沃数能(山东)产业运营服务有限公司,统一社会信用代码91370102MAD6L73762,经股东会决议,拟向单位登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起30日内向本公司申报债权,如过期未申请的,后期公司法人及股东不承担公司任何债务。
绿沃数能(山东)产业运营服务有限公司
2024年7月9日

公告声明
18615502833
省级媒体 天天发布
服务监督:0531-88778968
【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●声明:本单位丢失公章(备案号:3702130388708)、财务专用章(备案号:3702130388709)、法人章曲志坚(备案号:3702130388710)各一枚,特此声明作废。
城阳区兴旺达建筑机械租赁服务部

●肥城市琳韵健康咨询服务有限公司不慎丢失公章,编号3709833047325;法人章(李晓文)编号3709833047326,声明作废。

●青岛鑫阔金属制品有限公司不慎丢失法人章,编号3702140335877,声明作废。
●姜桂忠营业执照正本(注册号:371702600036136)丢失,声明作废。

18615502822
18615502811
全咨咨询 手机微信

●山东涌金物业有限公司公章(编号3712020076208)、法人章刘敦生印(编号3701167591892)不慎遗失,声明作废。

●山东道闸广告传媒有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91370100MA3PGCUU1M,特此声明。

●济南市莱芜区忠翰跆拳道俱乐部,统一社会信用代码:52370116MJD710179P民办非企业单位登记证书,拟向登记机关申请注销登记,特此公告。
●中科尚仪(青岛)基因生物技术有限公司,公章(编号3702020574581)不慎丢失,声明原章作废。

减资公告

青岛智付电子商务有限公司(统一社会信用代码:91370211321423821B),经公司股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本200万元减至50万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。
2024年7月9日

●章丘市广通综合服务有限公司危险化学品经营许可证(正本、副本),许可证证书编号:(鲁济危化经【2021】000506号)丢失,成品油零售经营许可证(正本、副本),许可证证书编号:(鲁油零售证字第3701063073号)丢失,声明作废。

●深圳泰山体育科技有限公司乐陵分公司丢失医疗器械注册证产品技术要求,产品名称:人体成分分析仪;备案号:鲁械注准20202070207,声明作废。

●山东鑫禾盛餐饮管理有限公司(统一社会信用代码:91370181307069563W)原公章丢失(编号:3701810127481),声明作废。

●张有圣丢失医师资格证书,编号:201837XC10+41370982197401292470,特此声明挂失原证件。

诚聘

山东登报服务连锁机构:基于市场拓展需要,诚聘具有互联网思维的营销人才、办公内勤(熟悉排版)各数名。英雄不问出处,年龄学历等均不可一概而论,只要进取。
联系电话:0531-88778968